



УКРАЇНА

МОСТИСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

15 жовтня 2014

Мостиська

№ 353

Про надання дозволу Дутці Ярославі Іванівні на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на території Маломокрянської сільської ради

Керуючись ст. 25, 81 Земельного кодексу України, Законом України «Про порядок виділення в натурі (на місцевості) земельних ділянок власникам земельних часток (паїв)» та Указом Президента України від 08.08.1995 р. № 720/95 «Про порядок паювання земель, переданих у колективну власність сільськогосподарським підприємствам і організаціям», враховуючи розпорядження голови Мостиської райдержадміністрації від 31 грудня 2008 року № 877 «Про затвердження технічної документації щодо складання проекту поділу земель колективної власності колишніх КСП ім. Б. Хмельницького та КСП „Макунівське” на території Маломокрянської сільської ради та видачу державних актів на право власності на земельну ділянку громадянам власникам сертифікату на право на земельну частку (пай)», свідоцтво про право на спадщину за законом від 19 червня 2012 р. за реєстровим № 1922, розглянувши заяву Дутки Ярослави Іванівни, жительки [REDACTED]

1. Дати дозвіл Дутці Ярославі Іванівні на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на території Маломокрянської сільської ради на підставі сертифіката на середню земельну частку (пай) РН № 510396 від 20.06.2012 р.

2. Дутці Я. І. подати на затвердження до райдержадміністрації зазначену в п. 1 розпорядження технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості).

3. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови райдержадміністрації від [REDACTED] 2012 року № 436.

Голова районної  
державної адміністрації



М. М. Мартин